

市白龟湖综治办清理湖内违规捕鱼行为

白龟湖目前尚未开渔

执法人员提醒渔民和市民自觉遵守禁渔规定



执法人员登上偷捕船只，准备没收对水质污染严重的发动机。本报记者 禹舸 摄

□记者 王桂星

本报讯 由于我市去年遭遇严重干旱，市白龟湖综治办已发出白龟湖暂缓开渔的通知，但仍有一些渔民违规捕鱼。昨日，市白龟湖综治办对湖内违规捕鱼行为进行了清理，并重申：白龟湖目前尚未开渔，请自觉遵守禁渔规定。

据介绍，去年我市长时间干旱少雨，白龟湖水位一度降至死水位以下，湖面面积明显减小。虽然我市相继从丹江口水库和燕山水库调水救急，但白龟湖水位目前仍处于较低水平。有限的湖水面积严重压缩了湖内鱼类的生存空间，若在此情况下开渔，湖内渔业资源将遭受毁灭性损失。为保护白龟湖水质安全和生态平衡，市白龟湖综治办于2014年8月21日发出白龟湖暂

缓开渔的通知，决定白龟湖2014年禁渔期结束后暂缓开渔，蓄水达到合适水位后再择期开渔并通知广大渔民。

但是，近期仍有部分渔民无视政府规定，偷偷违规捕鱼。昨日，市白龟湖综治办与新城区白龟湖综治办、湛河区白龟湖综治办联合行动，分乘3条执法船，对湖内的违规捕鱼行为进行了清理。记者随同执法人员实地采访。

昨日上午10时30分左右，执法人员在白龟湖北岸中留村附近水域发现了大批手划船，船上渔民正在拉网捕捞鱼虾。记者粗略数了一下，这里的手划船有30余艘。执法人员立即将这些渔船驱离，并监督渔民离水上岸。随后，执法人员又在白龟湖北岸胡家口村附近水域发现了6艘手划船，船上渔民

正在利用驯养的鱼鹰捕鱼。鱼鹰捕鱼大小通吃，是一种灭绝性的捕鱼方式，这种行为即使在开渔期也是禁止的。执法人员对这些渔民进行了批评教育，将其驱离上岸。

市白龟湖综治办有关负责人重申，白龟湖仍处于禁渔管理当中，发现违规捕鱼行为将严肃处理，请广大渔民和市民理解并支持白龟湖暂缓开渔的决定，自觉放弃违规捕鱼和垂钓行为，共同维护白龟湖的环境安全。

这位负责人说，目前，有关部门正在通过南水北调中线干渠向白龟湖输水，白龟湖水位正在缓慢上升。本月底前后，市白龟湖综治办将根据水位上升情况适时作出开渔决定并通知公众。届时，请广大渔民采用符合规定的方式捕捞鱼虾。



白龟湖中留村附近水域，执法船在大雾中驱赶正在偷捕的渔船，迫使渔船靠岸。本报记者 禹舸 摄

我市境内两条高速公路因雾霾短暂封闭

出行查询路况信息可拨电话 12122

□记者 王民峰 实习生 王亚涛

本报讯 记者昨天从我市境内两座高速公路收费站获悉，受雾霾天气影响，两条高速公路短暂封闭。

昨天一大早，鹰城上空被雾霾笼罩，给高速公路交通带来不利影响。

记者获悉，焦桐高速公路平顶山段昨天3时至7时30分双向封闭，兰南高速公路平顶山段昨天2时33分至9时58分双向封闭。宁洛高速公路、二广高速公路、武西高速公路昨天均正常通行，没有封道。

交管部门提醒，冬季雾霾多发，高

速路面能见度一旦低于50米就会封闭，市民出行前可拨打河南省高速公路公众出行客服电话12122查询路况信息，也可通过微博关注“@河南高速公路”了解实时路况信息。雾霾天气，司机驾车行驶应提高注意力，以免发生交通事故。

“送温暖、献爱心”捐助活动 接受捐款超百万元

市社会捐助接收站提醒 及时移交捐款捐物

□记者 张永军

本报讯 记者昨日从市社会捐助接收站了解到，截至昨天下午4时，我市“送温暖、献爱心”集中捐助活动已接受120多个单位爱心捐款103.76万元，棉衣棉被近8000件(条)。

2014年，我市遭受严重的干旱灾害，农业生产和群众生活受到严重影响，受灾群众和困难群众急需帮助和救济。2014年12月上旬，市委、市政府决定在全市开展“送温暖、献爱心”集中捐助活动。活动开展以来，我市各级单位积极行动，组织员工参加捐助活动，市民纷纷献爱心，踊跃捐款。

此次集中捐助活动截止到本月10日，其他经常性的捐助活动照常进行。考虑到我市部分单位没有在规定的时间内将捐款捐物送至市社会捐助接收站，我市“送温暖、献爱心”集中捐助活动时间延长。

目前，市社会捐助接收站正在汇总捐款，分类整理棉衣棉被。民政部门将按照程序尽快把捐款捐物发送到受灾群众手中。

市社会捐助接收站提醒尚未将捐款捐物送交的单位尽快将捐款捐物送到市社会捐助接收站。市社会捐助接收站设在市民政局(市区光明路与南环路交叉口西60米)，咨询电话：4976692、4976673。

创卫 进行时

第47个创卫“五个一”竞赛 评出红黑旗

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨日从市创建办获悉，按照我市创卫有关精神和市创建指挥部部署，各区及有关市直单位近日对近郊乡镇、街道和市直、区属二级责任单位开展第47个创卫“五个一”红黑旗竞赛活动，经过汇总，并结合市创建办暗访情况，评出了红黑旗。

新华区：红旗：矿工路街道、光明路街道，黑旗：焦店镇；

卫东区：红旗：东环路街道、东安路街道，黑旗：申楼街道；

湛河区：红旗：轻工路街道，黑旗：北渡镇；

新城区：红旗：新城区市政园林局，黑旗：市住建局；

高新区：红旗：皇台街道，黑旗：平顶山顺畅路业公司；

公安系统：红旗：青石山派出所、五一路派出所，黑旗：东安路派出所；

住建系统：红旗：卫东区城管执法局、市城管处维修二队，黑旗：高新区城建环保局执法大队、市城管处维修一队；

环保系统：红旗：市环境监察支队，黑旗：高新区城建环保局；

交通系统：红旗：市公交总公司，黑旗：市运管局；

市场：红旗：新华路孵化园，黑旗：湛南早市；

卫生系统：红旗：湛河区卫生局，黑旗：高新区社会事务局；

食药监系统排名：1.市食品药品监督管理局湛河分局，2.市食品药品监督管理局卫东分局，3.市食品药品监督管理局新华分局。

高速公路引线成了草莓市场 湛河区多部门联合整治

□记者 傅纪元

本报讯 近期，市区开源路南段宁洛高速公路引线周边草莓种植区域的草莓陆续成熟上市，种植户为图便利占用公路摆摊设点出售草莓，妨碍车辆通行，存在安全隐患。昨日上午，在湛河区创建办组织下，该区域城管执法、公安等部门组成联合执法组对占道经营、私搭乱建等进行集中整治。

昨日上午9时，执法组来到市区开源路南段高速公路引线。在机动车道两侧每隔二三十米就停放一辆三轮车，三轮车上堆满了刚采摘的草莓，在机动车道上形成的草莓市场有四五百米长。看到有执法车辆，摊主们急忙将草莓收起，准备离开。执法队员将部分摊主拦住进行了批评教育，告知可以到正规市场内经营，在路边摆摊存在不安全因素。湛河区城管执法局工作人员介绍说，执法组将加大巡查力度，坚决取缔马路市场。